市湛河治理工作指挥部严控质量不放松

部分湛南暗涵工程因存在瑕疵须继续整改

本报讯 (记者孙聪利)"零瑕疵"是市湛河治理工作指挥部对湛河综合治理工程质量坚持的高标准,在每一项具体工程的推进过程中,工程质量都要经过层层检查。5月15日上午,在市污水处理第二提升泵站以东的部分湛南暗涵工程就因为存在一些问题而被要求继续整改,然后重新接受验收。

湛南暗涵工程是湛河综合治理工程的重要组成部分,西起凌云路,东至许南公路,主要收集湛河以南片区的污水,分流湛北暗涵的污水。为最大限度减少施工给沿线群众生产生活带来的不便和减

少对河岸地面原有生态的破坏,市区段凌云路以东至国铁桥段采用顶进施工法,国铁桥以东段采取明挖施工。

15日上午,市湛河治理工作指挥部工程部、技术部、督导部的有关负责人和湛河综合治理工程设计方负责人一起,来到市污水处理第二提升泵站东侧,对这里的湛南暗涵箱涵工程进行验收,部分市人大代表和政协委员观摩验收过程。

当日验收的湛南暗涵箱涵工程分两段,分别长285米、60米,箱涵宽2.8米,高2.4米,壁厚40厘米。

"箱涵的高程和轴线在施工过程中按

要求定期测量,都符合规范要求。今天检查的重点是箱涵内部。"市湛河治理工作指挥部总工程师冀长甫说,经过施工单位自检、监理方检查等环节,冀长甫带领市湛河治理工作指挥部和工程设计方负责人等进行初步验收时,发现箱涵内壁有小蜂窝、个别涵体模板接缝处理不实等问题,要求施工方进行整改。经过15日的现场检查,验收组发现施工方整改后的工程基本符合要求,但是现60米长段仍有个别模板接缝的处

经验收组一致表态,285米段箱涵合格,60米长段需要继续整改后重新验收。

"这就是99%和1%的关系,质量就是工程的生命,不能有任何侥幸心理。"市湛河治理工作指挥部工程部部长曹宝柱说。

"看到市湛河治理工作指挥部对工程质量要求这么严,我们也就放心了。"现场观摩的市人大代表王岩旭说。



市蓝天工程指挥部 督查组检查发现

多处"三堆"没有 采取防扬尘措施

本报讯 (记者程颖)5月16日上午, 市蓝天工程指挥部督查组对市区"三堆" 治理进度进行暗访。检查发现,多处"三 堆"没有采取防扬尘措施。

上午9点半左右,检查人员来到位于姚电公司西侧的凤凰路,只见该路段大部分土堆、建筑垃圾堆已被抑尘网遮盖,但仍有建筑垃圾裸露,并未按上次检查要求及时清运。离凤凰路不远的地方,有相邻的粉煤灰场、煤场各一座,只见场内的粉煤灰堆、煤堆均露天堆放,未采取任何遮盖措施。在凤凰路与西环路交叉口东侧路南的另一座粉煤灰场,由于没有覆盖到位,一起风场内扬起的粉煤灰就被刮得到处都是,附近的树木已经辨别不出来树叶本来的颜色。

检查人员来到平煤神马集团十一矿 西南侧,这里分布着3座煤场和一座粉 煤灰场,这些场内的煤堆、粉煤灰堆等也 没有采取遮盖或密闭、喷淋等防扬尘措 施。在新华区郏山阳村、校尉营村附近 和山顶公园东南角,检查人员均发现了 裸露的煤堆和粉煤灰堆。位于许南路韩 庄桥南侧路东的一座沙场,占地数百平 方米、有两三人高的大沙堆也未做任何 防扬尘处理。

市蓝天工程指挥部督查组有关负责 人表示,未经审批的"三堆"必须予以取 缔,已经取得相关手续的"三堆"要落实 好遮盖、喷淋、封闭、绿化等防扬尘措 施。他们将向有关责任单位通报检查情 况,并要求其限期治理到位。



2016年市直机关 科级干部轮训班开班

本报讯 (记者孙聪利)5月16日上午,我市2016年市直机关科级干部轮训班在市行政服务中心一楼中心会议室举行开班仪式,市直机关科级干部360余人参加培训。

首场培训邀请了省委党校副教授,全国管理科学研究会会员、河南省委组织部遴选专家张永刚博士授课,对党的纪律及《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》作了详细解读。

据市委市直机关工委有关负责人介绍,此次轮训班分为集中培训和专场培训,集中培训分两批进行,每批五个学时。专场培训共有5场,具体安排如下:住建系统专场为5月24日至26日,交通系统专场为5月27日至31日,公安系统专场为6月1日至3日,卫生系统专场为6月6日至8日,教育系统专场为6月9日至13日。



"中原独秀 大美尧山"全国新闻摄影大赛启动

5月14日,摄影师在我市尧山景区拍摄作品。5月14日上午,由河南省新闻摄影学会、河南省摄影家协会旅游系统分会联合主办的"中原独秀 大美尧山"2016年全国新闻摄影大赛在我市中原大佛景区正式启动。来自全省18个省辖市的百余名摄影记者冒雨在我市尧山、中原大佛、六羊山等景区进行两天的采风、拍摄。 **本报记者** 牛智广 摄

我市开展"5·18"国际博物馆日宣传活动

当天叶县县衙博物馆优惠开放,其他博物馆(纪念馆)免费开放

本报讯 (记者卢晓兵)每年5月18日为国际博物馆日。5月16日,记者从市文物局了解到,我市将开展"5·18"国际博物馆日宣传活动。活动期间,全市文博景点实行免费开放。5月18日当天,各县(市、区)文博单位因地制宜、结合实际,集中开展《博物馆条例》、文物知识宣传活动。

近年来,全市各级各类博物馆(纪念馆)正常运转,积极开展免费开放、基本

陈列和各类临时展览,不断深化社会教育意义,博物馆功能不断延伸、服务层次不断拓宽、服务水平进一步提升。全市现有文化文物部门归口管理的博物馆(纪念馆)6家:平顶山博物馆、舞钢市博物馆、宝丰中原解放纪念馆、郏县三苏纪念馆、郏县文庙博物馆、叶县县衙博物馆;行业部门管理的博物馆(纪念馆)4家:郏县临沣寨生态博物馆、郏县广阔天地大有作为纪念馆、八路军豫西抗日郏县曹沟革命纪念馆、鲁山豫

西革命纪念馆;民办博物馆(纪念馆)两家: 宝丰方志博物馆、郏县任坚钧瓷艺术博物馆;在建博物馆3家:郏县博物馆、宝丰县 清凉寺汝官窑遗址博物馆、鲁山县博物馆。馆藏各类文物3万余件。

目前,全市已初步形成以平顶山博物馆为龙头,各县(市)专题、特色博物馆(纪念馆)为支撑的博物馆网络服务体系。"5·18"国际博物馆日当天,叶县县衙博物馆优惠开放,其他博物馆(纪念馆)免费开放。

坚定不移推进供给侧结构性改革 在发展中不断扩大中等收入群体

(上接第一版)本质属性是深化改革,推进国有企业改革,加快政府职能转变,深化价格、财税、金融、社保等领域基础性改革。要发挥好市场和政府作用,一方面遵循市场规律,善于用市场机制解决问题,另一方面政府要勇于承担责任,各部门各级地方政府都要勇于担当,干好自己该干的事。要突破重点难点,坚持重点论,集中攻关,以点带面。要把工作做细做实,有针对性制定政策、解疑释

惑;具体工作要从实际出发,盯住看,有人管,马上干。要平衡好各方面关系,把握好

节奏和力度,注意减少风险隐患。 习近平强调,扩大中等收入群体,关系 全面建成小康社会目标的实现,是转方式 调结构的必然要求,是维护社会和谐稳定、 国家长治久安的必然要求。扩大中等收入 群体,必须坚持有质量有效益的发展,保持 宏观经济稳定,为人民群众生活改善打下 更为雄厚的基础;必须弘扬勤劳致富精神, 激励人们通过劳动创造美好生活;必须完善收入分配制度,坚持按劳分配为主体、多种分配方式并存的制度,把按劳分配和按生产要素分配结合起来,处理好政府、企业、居民三者分配关系;必须强化人力资本,加大人力资本投入力度,着力把教育质量搞上去,建设现代职业教育体系;必须发挥好企业家作用,帮助企业解决困难、化解困惑,保障各种要素投入获得回报;必须加强产权保护,健全现代产权制度,加强对国有资产所有权、经营权、企业法人财产权保护,加强知识产权保护,增强人民群众财产安全感。

中央财经领导小组成员出席,中央和国家有关部门以及有关地方负责同志列席会议。

精准扶贫解民忧 扎根基层帮脱困

一记舞钢市尹集镇姬庄村驻村工作队

尹集镇姬庄村位于舞钢市西南部, 距离舞钢市区近30公里。1238口村民 守着贫瘠的土地望天收,养猪养羊年底 换个过年钱。现如今,这一切正因为一 支扶贫驻村工作队的到来而悄然发生着 变化。

5月11日,记者驱车1个多小时前往姬庄村,随行的尹集镇扶贫办主任董杰说:"以前包村搞禁烧时,这里的交通条件极差,大老远看见有焚烧秸秆现象,等沿着弯弯曲曲的山路赶过来,烟散人去,总是扑了个空;现在,宽阔的水泥路一直修到村民家门口,近一年没来过的人几乎都认不出这还是不是曾经那个姬庄村了。"一席话,道出了姬庄村的今非

临近中午12点,当记者一行到达姬

庄村村部时,不大的屋内一派忙碌景象。"村民罗平丧失劳动能力,村民代表大会民主评议统计投票31票;村民杨保海因病致贫,村民代表大会民主评议统计投票31票……"原来一屋子人正在统计整理该村贫困户的初选名单。据驻村工作队成员、舞钢市林场管理局副局长罗春杰介绍,"这是我们一上午的工作量,先走村人户排查,再开民主会投票,最终研究整理出了这8名'三无'孤寡残贫困对象。"一旁的驻村工作队成员、舞钢市审计局副局长孙顺民附和道:"最终经过落实后,这些贫困户成为政府精准扶贫的对象。"

据姬庄村党支部书记王振宇介绍:"新 人驻姬庄村的驻村工作队由舞钢市文明 办、审计局、环保局、林场管理局、市场发展 服务中心5家单位组成。这几家单位的干 部白天人户做实地考察,晚上研究扶贫对策,逐一排查贫困农民的生活状况,真心实意来扶贫,令全村人感动。"

驻村在于真情,扶贫在于精准。村民郭栓紧家被确立为扶贫对象后,驻村工作队结合其原有的养殖基础和脱贫意愿,除请来畜牧专家为他提供养殖技术支持,还协调镇里的贴息贷款给予有力扶持;该村君王组林木资源丰富,村民们有香菇种植的传统。驻村工作队牵头成立种植专业合作社,统一技术支持、协调市场销路,真真正正让村民的腰包鼓了起来。"现如今有人买了小汽车、有人在市里买了房子。"王振宇说。

据了解,驻姬庄村工作队的5个单位, 对该村150户贫困户实施分组细化,每个 单位有针对性地对贫困对象进行分包,结 合贫困户的实际情况,通过建立畜牧饲养、生态旅游、风景树种植等7个精准门类,有的放矢找准脱贫对象、找准致贫根源,因地制宜、因人制宜制定扶持政策。村民侯卫说:"近一年来,这支驻村工作队和村民们打成一片,摸情况、想点子、找对策,看得出是来真心实意为我们办好事的,有他们在,我们看到了脱贫致富的希望。"

舞钢市文明办驻姬庄村党支部第一书记张露说,宽畅的村道修通了,下一步,驻村工作队将帮姬庄村再建设一个千亩核桃园,带动村民就业,为村民创收致富打造一个持续性平台。此外,驻村工作队还将请地质部门来考察藏在姬庄村深山里的一座庞大溶洞——青龙洞,进而开发一个精品旅游项目。

(本报记者 杨德坤)

全市粮食系统做好夏粮收购准备

已备空仓152座,仓容32万吨

本报讯(记者王孟鹤)三夏临近,5月13日,市粮食局工作人员再次对我市各主要粮食企业空仓情况进行摸底调查。"核实清楚,心里有数,才能敞开收购农民余粮,保护种粮农民利益。"市粮食局流通科技科科长侯永生表示,截至5月13日,全市已备空仓152座,仓容32万吨。

今年我国继续实行小麦最低收购价政策。为保证今年收购工作的顺利进行,切实保护种粮农民利益,全市粮食系统及早着手,制定有效措施,全力做好人库前的各项准备工作。

"按照前期预计收购量测算,目前我市尚有一定的仓容缺口。" 侯永生表示,市粮食局将继续通过多种措施,进一步搞好仓房腾、 并、挤,尽最大能力增加有效仓容,同时继续抓好对现有旧仓房的维修改造,进一步完善仓房密闭、隔热、通风、熏蒸等配套性能,全面提高储粮安全保障能力和仓房利用率。

"目前我市主要粮库正在加快新仓建设,确保夏粮收购时2.6万吨新建仓容能够投入使用。"市粮食局副局长王火宣说,市粮食局已提前制定方案,包括增加委托收储库点、由中储粮租赁社会仓容、对不符合条件的粮食企业按要求整改合格后参与最低价收储、租赁社会仓储收储、研究简易和露天储粮设施等方案。

截至13日,全市已备人仓机械 515台,检验设备148台,以及足够 用的塑料布、油毡、篷布等物资器 材,为夏粮收购打下了良好物质基

新华区完成评审预结算项目29个

投资评审节约资金682.9万元

本报讯(记者毛玺玺 通讯 员何风云)5月13日,记者从新华 区财政局了解到,截至目前,新华 区财政投资评审中心共完成评审 预结算项目 29个,评审投资额 18270.6万元,审减 682.9万元,综合审减率为 3.74%。

近年来,随着政府公共投资规模大幅增长,财政投资评审业务日益增多,新华区财政局按照"强化评审力度,提高评审质量"的工作目标,构建"全方位、多层次"评审格局,不断探索投资评审新级子

今年以来,新华区财政投资 评审中心加大了对送审项目的现 场查看,评审专家在熟悉图纸和 预算后必须现场查看,对现场地 形进行核对拍照,避免项目因地形复杂等原因而引起造价误差,确保评审质量,为后续的变更、结算、决算保留依据;利用社会资源,主动向社会力量"借力""借智",公开向社会招聘具有工程造价咨询资质的中介咨询服务公司,最终与4家中介机构签订造价咨询合同。

同时,新华区财政投资评审中心加强了对项目材料价格监管,对一些没有发布价的大宗材料,及时进行询价;加强工作质量监管,强化工作质量考核,增强中介机构及其参与项目评审人员的责任;充分利用质量考核结果,将中介机构评审质量与安排评审业务挂钩,促使中介机构加强对其参与项目评审人员的管理和监督。

"市长杯"青少年校园足球赛开赛

65支队伍分组在绿茵场上竞技

本报讯 (记者孙鹏飞)5月 16日上午,2016年平顶山市"市 长杯"青少年校园足球比赛在郏 县开幕,来自全市的65支参赛队 伍分组在绿茵场上竞技。这是历 年来我市规模最大、人数最多的 一次青少年足球比赛。

简短的开幕式后,主裁判吹响比赛开始哨声,初中男子A组的市育才中学代表队和市十一中代表队开始了首场比赛。

据市教育局体卫艺科负责人董刚介绍,"市长杯"青少年校园足球比赛由市教育局、市体育局主办,市青少年校园足球领导小

办。高中组、初中组比赛时间为5月 16日至19日,小学组比赛时间为5 月23日至26日,比赛场地设在郏县 三立国际学校、郏县新城学校,共有 65支代表队参赛。

根据比赛竞赛办法,小学男子组、女子组比赛均采用5人制,全场比赛40分钟;初中组、高中女子组比赛采用8人制,使用标准足球场地的二分之一场地,全场比赛60分钟;高中男子组比赛采用11人制,使用标准足球场地,全场比赛80分钟。本次比赛各组别第一名组队代表我市参加"省长杯"青少年校园足球联赛和"晨光""曙光"省级体育活动相关组别的比赛



为老年居民建健身乐园

5月16日,社区居民在室内健身乐园锻炼身体。

炎夏将至,为了给老年居民锻炼身体营造良好环境,新华区光明路街道迎宾社区发挥省级全民健身示范社区优势,筹措资金购买了按摩椅、单车等健身器材,在社区党群服务中心建立了健身乐园。健身乐园每天上班时间面向老年居民免费开放,该社区还安排工作人员现场为前来锻炼身体的老人提供服务。 本报记者 王尧 摄

我市120调派出诊次数再创新高

本报讯(记者王民峰)5月 15日,市急救指挥中心传来消息,5月13日,该中心共调派有效 出诊76次,抢救转运病人80人。 这是继2016年1月5日调派有效 出诊73次、抢救转运病人76人后 再创新高。

据了解,从接诊的病种分类上看,以外伤为最高,心脑血管及内科疾病其次,再次是酒精中毒、妇产科及呼吸系统疾病等,其中出诊转运各类外伤患者36人,心脑血管疾病患者17人,内科疾病患者16人,酒精中毒患者5人,孕

产妇5人,呼吸系统患者1人。 市急救指挥中心副主任白红 说,我市120急救中心自1995年 1月10日开通以来,已累计出诊 208568次,转运225120人。出诊量呈逐年递增趋势,纪录不断刷新,如2008年1月16日出诊54次,抢救转运病人62人,这一纪录保持两年之久,直到2010年2月20日才刷新至62次,抢救转运病人77人。之后,出诊量年均略有增加。但2016年1月5日的出诊纪录被刷新仅相隔4个月。

据市急救指挥中心有关负责人分析,出诊纪录屡被刷新,不仅说明市民急救意识增强,院前急救需求增加,也说明我市需要进一步加强急救医疗体系建设,通过增加站点布局缩短出诊半径,以适应社会需要和民生救助需求。此外,当日76次有效出诊中5例是孕产妇,说明更应加强妇幼专科急诊力量建设。